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JEGYZŐKÖNYV 
 
 
amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Töröcskei Településrészi Önkormányzata 2025. 
február 19. napján 15:00 órakor a Töröcskei Közösségi Házban (Harang u. 1/b.) megtartott 
üléséről. 
Jelen voltak: a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint. 
Herczeg Attila tanácsnok köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, a Hivatal dolgozóit 
és minden megjelentet.  
Megállapította, hogy 4 tag van jelen, így az ülés határozatképes. 
Megkérdezte a jelenlévőket, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirendi ponthoz képest van-
e más napirend tárgyalására javaslat. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem 
hangzott el, kérte a napirend elfogadását. (A meghívó a jegyzőkönyv 2.számú melléklete) 

 
6/2025. (II. 19.) Töröcskei Településrészi Önkormányzati határozat: 
Kaposvár Megyei Jogú Város Töröcskei Településrészi Önkormányzata a meghívóban 
kiküldöttek szerinti napirendet elfogadta.  
Szavazati arány a napirendről:    

4    igen 
0 nem 
0 tartózkodás 

 

NAPIREND: 
 
1. Az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosításáról  

Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik:     dr. Csillag Gábor jegyző 

            
2. Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok  

Előterjesztő:   Herczeg Attila tanácsnok 
 
 
Napirend tárgyalása: 
 

1. Az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosításáról  
(Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.) 
 
Előterjesztő:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:     dr. Csillag Gábor jegyző 

 
Bozsur-Szabó Bernadett pénzügyi ügyintéző elmondta, hogy ez a napirendi pont a 2024. 
évi költségvetési rendelet utolsó módosítását tartalmazza, amely előkészíti a zárszámadást, 
ahol rendezésre kerülnek  a teljesítéshez az előirányzatok. A napirendi pontnak Töröcskét 
érintő része nincsen.   
 
A napirendhez egyéb hozzászólás, javaslat vagy kérdés nem hangzott el. 
 
7/2025. (II. 19.) Töröcskei Településrészi Önkormányzati határozat 
Kaposvár Megyei Jogú Város Töröcskei Településrészi Önkormányzata megtárgyalta 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének 
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módosításáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 
elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 
 
Szavazati arány a határozati javaslatról: 
    4   igen 

0 nem 
0 tartózkodás 

 
Szavazati arány a rendelettervezetről  
a 2/2024.(II.21.) önkormányzati rendelet módosításáról:  

4 igen 
0  nem 
0 tartózkodás 

 
 
2. Településrészi önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok  
    Előterjesztő:  Herczeg Attila  tanácsnok 
 
 
Ezt követően Herczeg Attila tanácsnok kérte, hogy a 2025. április 12-én megtartásra kerülő 
Húsvéti játszóház rendezvény költségeire 20.000-, Ft-ot szavazzanak meg.  
 
Kovács Eszter Bernadett képviselő elmondta, hogy lesz tojáskereső, ahova kell majd 
csokoládét vásárolni, valamint a varrónővel szeretnék megvarratni a szalma-bála építéshez 
szükséges ruházatot, aminek anyagköltsége van. 
 
8/2025. (II. 19.) Töröcskei Településrészi Önkormányzati határozat 
Kaposvár Megyei Jogú Város Töröcskei Településrészi Önkormányzata úgy határozott, hogy 
a Töröcskei Településrész 2025. április 12-én megtartásra kerülő „Húsvéti játszóház” 
rendezvény költségeire 20.000- Ft-ot biztosít, melyet kér a Humánszolgáltatási Gondnokság 
részére utalni. 
Felelős:  Herczeg Attila tanácsnok 
Közreműködik:  Balogh Beáta igazgató 
Határidő:   2025. 04. 30. 
 
Szavazati arány:   4    igen 

 0    tartózkodás 
0    nem 
 

A március 15-i ünnepséggel összefüggésben felmerült, hogy óvodás csoportot szeretnének 
majd kihívni Töröcskére, kicsi zászlókat elhelyezni, vagy esetleg koszorút vásárolni. 
 
Sziber Éva, a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondokság vezetője elmondta, hogy a 
Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat a rendezvényekhez kapcsolódó kisebb kiadásokra 
éves szinten el szokott különíteni egy bizonyos összeget, amiből például egy koszorú 
vásárlását meg lehetne oldani.  
 
Ezt követően Herczeg Attila tanácsnok javasolta, hogy a kaposfüredi gyakorlathoz 
hasonlóan a testület szavazzon meg 50.000-, Ft-ot, üzemeltetésre, rendezvények 
lebonyolítására és egyéb kisebb működési kiadásokra. 
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9/2025. (II. 19.) Töröcskei  Településrészi Önkormányzati határozat  
Kaposvár Megyei Jogú Város Töröcskei Településrészi Önkormányzata úgy határozott, hogy 
üzemeltetésre, rendezvények lebonyolítására és egyéb kisebb működési kiadásokra 50.000 Ft-
ot biztosít. A támogatást kéri a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság számlájára utalni.  
 
Felelős:   Herczeg Attila tanácsnok  
Közreműködik:  Balogh Beáta igazgató  
Határidő:   2024. április 30.  
 
Szavazati arány:  4     igen  
   0     nem  
   0     tartózkodás 
 
dr. Orbán Krisztina a KAVÜ ügyvezető igazgatója felajánlotta, hogy amennyiben 
lakossági igény van rá, és többen kérik, ágdaráló gépet és kezelőt tudnak biztosítani esetleges 
muncsoláshoz. Amennyiben eldöntötték, hogy kérik, akkor ki kell jelölni egy biztonságos 
területet az előzőleg felmért igényekhez igazítottan, és kihozzák a gépet. Azt kéri az igazgató 
asszony, hogy lehetőleg hétköznapi napokon történjen a darálás. 
 
Herczeg Attila tanácsnok elmondta, hogy felteszik ezt a lehetőséget a Facebook -csoportba, 
így kiderül, hogy lesz-e igény rá, vagy sem. 
 
Kovács Eszter Bernadett képviselő felvetette, hogy lakossági panasz érkezett hozzá a 
pszichiátriára közlekedő, többnyire asszisztenseket szállító kórházi járművekkel (zöld golfok), 
pontosabban azok sebességével kapcsolatosan. Általában reggel és este járnak ki az autók 
Töröcskére. 
 
Herczeg Attila tanácsnok ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy ezt megírja a kórháznak, 
Galambos Zoltánnak. 
Tanácsnok úr elmondta még, hogy egy nagyobb szemétgyűjtést március végén, vagy április 
elején meg fognak szervezni, és kérte a jelen lévő dr. Orbán Krisztina ügyvezető igazgatót, 
hogy hogy a telegyűjtött zsákokat majd a városüzemeltetés vigye el. 
 
 
Több napirend nem lévén a levezető elnök az ülést 15.45-kor bezárta. 
 
 
Kaposvár, 2025. február 19. 
 
 
 
 
                 Herczeg Attila                                                        Sziva Ibolya    
                       elnök                                                                     képviselő 
      jegyzőkönyv-hitelesítő 

 


